



Posudek školitele a posudek vedoucího pracoviště

MUDr. et MUDr. Petr Pošta je absolventem obou magisterských studijních programů na LF UK v Plzni, promoval v roce 2009. Již fakt, že studium stomatologie a všeobecného lékařství zvládl souběžně bez větších obtíží v regulární době a během studia obdržel Stipendium města Plzně, svědčí o vysokých kvalitách i celkovém zájmu o medicínu. Petr Pošta spojil celý svůj dosavadní profesní život se Stomatologickou klinikou v Plzni, kde působí jako lékař oboru orální a maxilofaciální chirurgie. Specializovanou způsobilost v tomto oboru získal v roce 2018. Postupně se vypracoval na vysoce erudovaného odborníka a respektovaného excelentního chirurga, přičemž v současné době zastává pozici vedoucího Oddělení ústní, čelistní a obličejové chirurgie Stomatologické kliniky. V rámci léčebně-preventivní i vědecko-výzkumné činnosti se zabývá především problematikou nádorů orofaciální oblasti. Od samého počátku svého profesního působení se také věnuje pregraduální výuce studentů na LF UK v Plzni jako odborný asistent.

Už v době před přijetím do kombinované formy doktorského studia v roce 2020 byl Petr Pošta velmi aktivní v publikační i přednáškové činnosti, a to na vrcholných národních i mezinárodních odborných konferencích. V současnosti je autorem nebo spoluautorem 8 publikací v časopisech s impakt faktorem (1 x první autor) a 18 publikací v recenzovaných neimpaktovaných periodících (6 x první autor). Svoji schopnost mezinárodní aktivní vědecké spolupráce prokázal během semestrální stáže na Department für Zahn-, Mund- und Kieferheilkunde und Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie, Universitätsklinik für Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie, Medizinische Universität Innsbruck, Österreich v roce 2023. Výsledkem této vědecké stáže je publikace v časopise s impakt faktorem 3,6 (Q2), u níž je Petr Pošta prvním autorem a která je i pilířem jeho dizertace. Během studia plnil Petr Pošta svědomitě všechny studijní povinnosti, osvojil si metodiku vědecko-výzkumné činnosti, projevil příkladný přístup k práci a splnil všechny požadavky nutné k zahájení obhajovacího řízení.

Závěr: MUDr. et MUDr. Petr Pošta výsledky své vědecko-výzkumné práce zcela splňuje všechna kritéria kladená na získání titulu Ph.D. Z mého pohledu je připraven a má všechny předpoklady k úspěšné obhajobě dizertační práce a lze u něj přepokládat, že bude v započaté vědecké činnosti i nadále úspěšně pokračovat.
Jednoznačně doporučuji připustit k obhajobě dizertační práce.

V Plzni dne 11. 3. 2024

doc. MUDr. et MUDr. Lukáš Hauer, Ph.D.
přednosta Stomatologické kliniky FN a LF UK v Plzni

UNIVERZITA KARLOVA
lékařská fakulta v Plzni

